

设置残疾人停车位、轮椅坡道 医护人员学手语

岛城医院将全部“无障碍”

本报7月14日讯(记者 崇真) 岛城各医疗机构今年将完成无障碍建设,改善残疾人、老年人、伤病人、儿童等群体的就医条件。记者14日从青岛市卫生局获悉,岛城省属、市属、区属医院以及城市社区卫生服务医疗机构在建设和改造时必须做到“无障碍”,并组织医护人员加强手语培训,掌握简单常用的手语。

无障碍设施是指为残疾人、老年人、伤病人、儿童和其他社会成员的通行安全和使用便利,在道路、公共建筑、居住建筑和居住区等建筑工程中配套建设的服务设施。医院内的无障碍设施主要包括:无障碍出入口、无障碍停车位、无障碍通道、低位电梯、无障碍卫生间及厕位、无障碍低位服务台、无障碍低位电话、信息提示标识、无障碍引导标识、语音提示、服务引导人员等。按照要求,青岛全

市范围内包括省属、市属、区属医院以及城市社区卫生服务机构新建、扩建、改建的建筑物无障碍设施建设率达到100%,符合无障碍设计的要求。

此外,对现有公共建筑进行无障碍改造,设置专供残疾人使用的停车位,并在显著位置设置相关标志,最大限度缩短残疾人行走路线。增设可供轮椅通行的坡道,方便残疾人进出。在门诊与病房设置无障碍电梯

和相关标示。院内走廊、门诊诊区、病房内设置低位扶手,方便残疾病人就医。按照无障碍设施建设标准,对卫生间进行无障碍改造。门诊大厅内设置无障碍公用电话。院内收款处、挂号处和取药处等设置低位服务台或窗口。在服务窗口设置方便残疾人获取信息的信息屏幕系统和语音提示系统。此外,各医疗机构应组织医护人员开展手语培训,掌握简单常用的手语。

性早熟

补品吃得太多,9岁女孩来月经,骨龄接近12岁

本报7月14日讯(记者 崇真) 为了让孩子长得高一点,家长特意给孩子买了各种营养品,不料补了一年,孩子的身高没有起色,反而引发性早熟,影响了孩子长个。14日,记者采访了解到,由于家长的营养误区,导致不少孩子被“催熟”。

家住市北区的女孩小琳今年9岁了,让家长担心的是,她的个头一直不高,在同龄孩子里算是偏矮的。为了让孩子长高点,小琳妈从去年开始,买了一大堆补品回来给孩子吃。吃了一年,效果并不明显,孩子的身高还是比同龄孩子矮一些,但是前几天,小琳妈忽然发现,女儿竟然来月经了!

小琳妈带着孩子来到医院,经过检查,孩子初步被确诊为性早熟,医生了解了孩子的情况后,给孩子做了骨龄检测,结果发现孩子的骨龄已经到了近12岁,而且骨骺接近闭合。“这是由于孩

子长期用补品,脑垂体受到刺激,过早分泌激素,导致孩子提前发育,造成性早熟。”儿童医院内分泌遗传代谢病门诊副主任医师张立琴告诉记者,正常而骨骺过早闭合,会使孩子过早地停止发育,从而影响孩子的最终身高。

记者从儿童医院内分泌科了解到,从门诊量来看,接近三成的性早熟孩子都是补出来的。医生说,很多家长望子成龙心切,但把孩子的成长寄托在一些增高、增智产品上,却很不科学。很多营养品中都含有激素类成分,短期内可能有促进孩子长高的可能,但这种长高违背了自然规律,等到进入发育的高峰阶段,孩子反而不长长了,并且出现性早熟现象。医生建议孩子,饮食上要有规律,少吃反季节食品、膨化食品,少喝饮料,多增加户外活动,这样才有利于身心发育。



鲜荔枝不愁卖

13日,在香港中路上的一家超市,市民正在抢购新鲜的荔枝。据了解,7月份是荔枝果实成熟的季节,荔枝含有多种营养成分,受到市民欢迎。

本报记者 杨宁 摄影报道

电话车险用“折上折”抓顾客 传统车险中介日子难过了

本报7月14日讯(记者 张杰) 由于电话车险价格便宜,购买方便,岛城越来越多的市民选择这种车险销售方式。记者了解到,传统车险中介已经感受到巨大压力,部分业内人士不得不转行。岛城市民徐先生去年8月份在一家4S店买了一辆新车,此后便直接到电话车险以及传统车险中介的推销。经过对比,购买相同的车险险种,比在4S店购买便宜了400多块钱。这着实让徐先生很心动。像徐先生一样选择电话车险的有车族越来越多。海林保险代理公司郭经理说,现在有车一族很多是70后、甚至80后,他们对网

购、电销等新潮事物接受程度比较高,比较容易接受电销这一新型模式。尤其是电销模式省去了很多中间环节,把原本给予代理机构的费用直接让渡给车主,办理流程也更加方便。加上在原有的保费折扣基础上可以再优惠15%。“正常情况下,如果车主第一年没有出险的话,保险公司可给予7折优惠,但是像平安电话车险,他们可以在7折优惠的基础上再优惠15%,几千块钱的保费一年可以省下几百块钱,这个吸引力太大了,同等条件下传统车险中介肯定没竞争力。”郭经理说。青岛博程保险代理公司

业务员李先生告诉记者,他们现在的业务比以前难做很多,现在一些车主一听到报价,就说比平安电销车险要高,以前很容易做成的业务现在很难做成。因为业务难做,他已经离开这家保险中介公司,现在在一家物流公司工作。和电销车险拼价格,打价格战对代理公司来说已经没有多大意义,保险代理公司原来的最大优势就是在多家保险公司之间进行价格对比,从而向车主推荐最合适的保险公司,以吸引固定的客户源,从中赚取代理手续费。但是,随着电销模式的出现,这一优势正在消失。

雨伞换包装“冒充”遮阳伞

质检部门:买遮阳伞须看防护等级

本报7月14日讯(记者 盛文静) 时至夏日,各种各样的遮阳伞开始热销。14日,记者调查发现,市面上销售的一些价格便宜的遮阳伞竟然是普通雨伞换了包装“冒充”的。专家称,雨伞跟遮阳伞制作材质不同,购买时一定要查看是否有防护等级标识。14日,记者来到台东步行街,销售遮阳伞的店铺很多。“有没有遮阳伞?多少钱一把?”“从30元到200元左右的我们都有,看你想要什么样的。”“拿个经济实惠的就行,不用太贵。”听到记者的

要求,售货员递过一把标价为35元的粉红色花边伞,记者发现这把伞跟普通的雨伞基本一样,唯一不同的是伞的透明包装袋上写着某某牌遮阳伞,而生产厂家、合格证、保修卡等基本信息难寻。“这跟雨伞不是一样的吗?能防紫外线吗?”听到记者的质疑,售货员开始推销起来,“当然能,它的材质跟雨伞不一样,外观上不出来,但能防紫外线。”随后,记者又去其他卖伞的摊位看了一下,发现这种价格便宜没有任何生产信息的伞卖得特别火。青岛市质检部门的工作

人员介绍,据《纺织品防紫外线性能的评定》中的国际标准,当面料UPF(紫外线防护系数)值大于30,透过率小于5%时,才可称为“防紫外线产品”,才属于合格产品。消费者在选购时,应仔细查看有无防护等级标识。市场上出售的正规遮阳伞上都有明显的抗紫外线标识,标有“防紫外线、抗UV”的标签,而一些普通的雨伞说明书上只有面料成分,并未注有相关标识。因为雨伞的造价成本比遮阳伞低不少,有些商家将普通的雨伞套上标签当成遮阳伞卖。

青岛加凯投资顾问有限公司

KBL加凯顾问集团

加拿大纽宾士域省(New Brunswick)移民局·KBL加凯顾问集团·青岛加凯投资顾问有限公司

联合举办

加拿大移民官方说明会

联邦投资移民暂停申请, 投资移民成本面临翻倍, 特殊时期如何理性选择低成本、高成功率的移民项目?

敬请聆听来自官方的声音.....

时间: 7月19日(周一) 19:30

地点: 山东大厦会议中心莱芜厅(济南市马鞍山路2-1号)

预约热线: 0532-85029288 席位有限 敬请预约!

主讲嘉宾

Tony Lampart
纽宾士域省移民局局长

Pierre Rouleau
KBL加凯集团副总裁

Shirley Bin Liu
KBL加凯集团财务总监、加拿大注册会计师(CGA)

Marc Lapointe
KBL加凯集团资深投资移民大律师

主讲内容

- 6月26日联邦投资移民暂停接收申请, 静待新政今秋执行
- 魁北克投资移民老政下依旧接收申请, 新政后将如何发展?
- 省提名的“样板工程”——纽宾士域省(NB)省提名计划详解
- 纽宾士域省移民项目2010年新政及该省教育、经济、环境全方位解析

经典项目: 加拿大联邦、魁北克投资移民

- ★ 无学历、年龄、语言要求
- ★ 新政今秋实施

热点项目: 纽宾士域省提名计划

- ★ 30万加币资产要求, 低成本、高成功率
- ★ 无行业限制, 投资定金可有条件返还

团队: 全国超过百名资深咨询、文件顾问
上海、江苏、山东、浙江四大直属公司, 超过15家核心代理机构
每年为数百家庭提供专业服务

纽省特色:

- ☆ 温带海洋性气候, 四季分明, 春平均10度; 夏26度; 秋8度; 冬-8度
- ☆ 家庭年均收入7.5万加币
- ☆ 平均房价13万加币(永久产权独立别墅)
- ☆ 免费英法双语基础教育, 本科排名第一的大学, 惠及全省的免费医疗

青岛公司地址: 青岛市香港中路10号颐和国际A座705室
济南公司地址: 济南市顺河东街66号银座晶都国际1号楼1807室
预约咨询电话: 400-658-0377 0532-85029288
24小时专家热线: 13853226878
www.kblcdn.com(资料备案, 提供上门咨询)

诚聘
咨询顾问
文件顾问

邮箱: qingdao@kblcdn.com